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Πρόγραμμα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου για τους Ομογενείς Εκπαιδευτικούς 
από τα Κοινοτικά Σχολεία Αμερικής 2018 – Συνάντηση με τον Υπουργό 

Παιδείας και Πολιτισμού  
 

Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου, Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, 

διοργανώνει, και φέτος, το Πρόγραμμα Επιμόρφωσης για Ομογενείς εκπαιδευτικούς 

από τα Κοινοτικά Σχολεία της Αρχιεπισκοπής των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, το 

οποίο θα διαρκέσει από τις 15 μέχρι τις 29 Ιουλίου 2018. Στην ομάδα συμμετέχουν 

δεκατρείς Ομογενείς Εκπαιδευτικοί από διάφορες πόλεις των ΗΠΑ. Το συγκεκριμένο 

Πρόγραμμα αποτελεί προσφορά του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού στον 

ελληνισμό της διασποράς. Βασικός στόχος του Προγράμματος είναι να βοηθήσει 

τους/τις  εκπαιδευτικούς να εμβαθύνουν με συστηματικό τρόπο στους κανόνες 

λειτουργίας της ελληνικής γλώσσας και να αποκτήσουν περισσότερες γνώσεις και 

δεξιότητες διδασκαλίας της ελληνικής γλώσσας ως δεύτερης/ξένης. Το πρόγραμμα 

των σεμιναρίων συμπληρώνεται με επισκέψεις σε αρχαιολογικούς και ιστορικούς 

χώρους, μουσεία και μοναστήρια της Κύπρου, σε μια προσπάθεια να αποκτήσουν οι 

συμμετέχοντες/συμμετέχουσες βιωματική γνώση και εμπειρία από το νησί. 

 

Στο πλαίσιο του Προγράμματος αυτού, πραγματοποιήθηκε χθες Τρίτη, 17 Ιουλίου 

2018, συνάντηση των Ομογενών Εκπαιδευτικών με τον Υπουργό Παιδείας και 

Πολιτισμού κ. Κώστα Χαμπιαούρη. Ο Υπουργός καλωσόρισε τους εκπαιδευτικούς και 

τόνισε τη μεγάλη σημασία της ομογένειας στη στήριξη του ελληνισμού αλλά και στη 

διατήρηση της ελληνικής γλώσσας. Αναφέρθηκε στην αγαστή συνεργασία του 

Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού με την Αρχιεπισκοπή Αμερικής και ευρύτερα τον 

ελληνισμό στις ΗΠΑ και τόνισε ότι τόσο σε θέματα επιμόρφωσης όσο και σε θέματα 

εκπαιδευτικού υλικού, είμαστε στη διάθεση των ομογενών εκπαιδευτικών για 

ενδυνάμωση του έργου τους.  



  

 

Στο πλαίσιο του Προγράμματος, θα πραγματοποιηθούν, πέρα από τη συνάντηση με 

τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού, συναντήσεις των Ομογενών Εκπαιδευτικών με 

τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, με στόχο την ενημέρωση για τις εξελίξεις στο 

Κυπριακό, τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου Χρυσόστομο Β’ για ενημέρωσή τους ως προς 

τις προτεραιότητες και το έργο που επιτελείται από την εκκλησία, με τον Επίτροπο 

Προεδρίας για Ανθρωπιστικά Θέματα και Θέματα Αποδήμων και με τον Πρύτανη του 

Πανεπιστημίου Κύπρου.    

 

 
 


